



සමස්ථ ලංකා පුහුණු ව්‍යාපෘති සහකාර සංගමය  
அகில இலங்கை பயிலுனர் செயற்திட்ட உதவியாளர் சங்கம்  
ALL SRI LANKA TRAINEE PROJECT ASSISTANT SOCIETY

ஊடக சந்திப்பு  
தொழில் எங்கள் உரிமை

**අපගේ අත්හිටවූ පත්වීම් නැවත ලබා දෙන්න!  
இடை நிறுத்திய எமது நியமனங்களை மீள வழங்கி  
சேவைக்குட்படுத்துங்கள்!  
RESETTLE THE SUSPENDED APPOINTMENTS AND RE-EMPLOY US!**

**வாச சேர்த்து அபி உலக!!  
இனியும் வேண்டாம் போலி வாக்குறுதிகள்!!  
NO MORE FAKE PROMISES !!**



**ALL CEYLON TRAINEE PROJECT ASSISTANTS ASSOCIATION - JAFFNA**  
அகில இலங்கை பயிலுனர் செயற்திட்ட உதவியாளர்கள் சங்கம் - யாழ்ப்பாணம்  
கல்கி ලංකා පුහුණු ව්‍යාපෘති සහකාර සංගමය - යාපනය

கடந்த நல்லாட்சி அரசாங்கத்தினால் வழங்கப்பட்ட செயற்திட்ட உதவியாளர் பணியாளர் சார்பாக அனைவருக்கும் வணக்கத்தை தெரிவித்துக் கொள்வதுடன் எமது பணி இடைநிறுத்தம் தொடர்பாக இன்று ஊடக சந்திப்பை ஏற்பாடு செய்துள்ளோம். மேற்படி முன்னால் பிரதம மந்திரி அவர்களின் கீழ் இருந்த தேசிய கொள்கைகள் பொருளாதார விவகாரங்கள் மீள் குடியேற்ற மற்றும் புனர்வாழ்வு வடமாகாண அபிவிருத்தி மற்றும் இளைஞர் விவகார அமைச்சினால் அமைச்சரவை அனுமதி பெறப்பட்டு செயற்திட்ட உதவியாளர் பதவிக்கு 2019.05.10ஆந் திகதி முடிவு திகதி இடப்பட்டு வெளியிடப்பட்ட வர்த்தமானியின் பிரகாரம் இவ் அமைச்சுக்கு



සමස්ථ ලංකා පුහුණු ව්‍යාපෘති සහකාර සංගමය  
அகில இலங்கை பயிலுனர் செயற்திட்ட உதவியாளர் சங்கம்  
ALL SRI LANKA TRAINEE PROJECT ASSISTANT SOCIETY

அகில இலங்கை ரீதியில் விண்ணப்பதாரிகளால் விண்ணப்பங்கள் அனுப்பி வைக்கப்பட்டது.

மேற்படி விண்ணப்பங்களுக்கான நேர்முகப்பரீட்சை 2019.06.10 இல் அலரி மாளிகையில் நடைபெற்றது அதனை தொடர்ந்து இரண்டாவது நேர்முகப்பரீட்சை 2019.08.09 இல் நடைபெற்று முடிந்தது பின்னர் தகுதியுடைய விண்ணப்பதாரிகள் தெரிவு செய்யப்பட்டு அவர்களுக்குரிய 2019.09.16ம் திகதியிடப்பட்ட நியமன கடிதங்கள் பதிவுத் தபால் மூலம் மேற்படி அமைச்சின் செயலாளரின் கையொப்பத்துடன் அனுப்பி வைக்கப்பட்டது. அகில இலங்கை ரீதியில் 6547 பேரும் யாழ் மாவட்ட ரீதியில் 999 பேரும் நியமனம் பெற்றிருந்தனர். இதன் பிரகாரம் யாழ் மாவட்ட செயலகத்திற்கு சென்று தமது கடமைகளை பொறுப்பேற்று கையொப்பமிட்டு வந்தனர்.

மேற்படி நியமனம் வழங்கப்பட்ட காலப்பகுதியானது கடந்த ஜனாதிபதி தேர்தல் காலமாக அமைந்ததால் கௌரவ தேர்தல் ஆணையாளர் மகிந்த தேசப்பிரியவினால் அனைத்து மாவட்ட செயலகங்களுக்கு நியமனத்தை தற்காலிக இடைநிறுத்தம் செய்யப்படுவதாக ஒரு தொலைநகல் அனுப்பி வைக்கப்பட்டது. இதன் படி மாவட்ட செயலக அதிபரினால் தேர்தல் முடிவடைந்த பின்னரே பணிக்கு அமர்த்த முடியும் எனக் கூறி அனைவரையும் அனுப்பி வைத்தனர்.

ஆயினும் தேர்தல் தொடர்பான வர்த்தமானியானது 2019.09.18ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்டது. எனவே தேர்தல் தொடர்பான சட்ட ரீதியான அறிவிப்புக்கள் வெளியிடப்படுவதற்கு முன்பாகவே நியமனம் வழங்கப்பட்டுள்ளது என்பதை நாம் இத்தருணத்தில் எடுத்துக் காட்டுகின்றோம். இதனை தொடர்ந்து ஜனாதிபதித் தேர்தல் முடிவடைந்த பிற்பாடு மீண்டும் தமது கடமைகளை பொறுப்பேற்க சென்ற நியமனதாரிகளிற்கு மாவட்ட செயலரினால் எமது நியமனம் தொடர்பாக தேர்தல் ஆணையாளர் மற்றும் குறித்த அமைச்சினால் எவ்வித அறிவிப்புக்களும் வழங்கப்படவில்லை என கூறி நியமனதாரிகள் மீண்டும் திருப்பி அனுப்பப்பட்டதால் மிகுந்த ஏமாற்றத்துடன் திரும்பிச் சென்றனர். பின்னர் இந் நியமனம் தொடர்பாக ஆராய்ந்த கௌரவ தேர்தல் ஆணையாளர் இந் நியமனத்தை நியமனதாரிகளை இணைத்துக் கொள்ளுமாறு மீண்டும் தொலைநகல் மாவட்ட செயலகங்களுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டது.

அதன் பிற்பாடு நிதி அமைச்சினால் தற்காலிகமாக இடைநிறுத்தப்பட்ட எமது நியமனம் தொடர்பாக இன்று வரை எந்த வித நடவடிக்கைகளும் மேற்கொள்ளப்படவில்லை. இது தொடர்பாக ஆர்ப்பாட்டங்கள், உண்ணாவிரதங்கள் மேற்கொள்ளப்பட்டது. 2020 மார்ச் மாதம் 03ம் திகதியளவில் தேர்தல் ஆணையாளர் மீண்டும் ஒரு ஊடக சந்திப்பை மேற்கொண்டு தான் இந்நியமன இடைநிறுத்தத்தை நீக்கியதாகவும் ஆனால் அரசாங்கம் இதை வழங்கவில்லையெனவும் அரசாங்கத்திற்கு இது தொடர்பில்



සමස්ථ ලංකා පුහුණු ව්‍යාපෘති සහකාර සංගමය  
அகில இலங்கை பயிலுனர் செயற்திட்ட உதவியாளர் சங்கம்  
ALL SRI LANKA TRAINEE PROJECT ASSISTANT SOCIETY

பரிந்துரை செய்கின்றேன் எனவும் கூறினார். மேலும் கடிதங்கள் மற்றும் தொலைநகல்கள் அகில இலங்கை ரீதியில் புதிய அரசாங்கத்திற்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்ட நிலையிலும் இன்று வரை அரசு மௌனித்து வருகின்றது.

பல்வேறு எதிர்பார்ப்புக்கு மத்தியில் தனது சொந்த முயற்சியையும் திறமையையும் நிரூபித்து அரசு நியமனத்தை பெற்ற எங்களுக்கு இந் நியமனம் வாழ்வாதாரத்தையே தீர்மானித்திருந்தது இந்த நிலையில் குடும்ப வருமானமும் இன்றி தவிக்கின்றனர். உயர் தர கல்வியை கற்று முடித்தும் தகுந்த வேலைவாய்ப்பினை பெற்றுக் கொள்ள முடியாத நிலையில் சாதாரண கூலி வேலையை செய்து தமது நாளாந்த வாழ்க்கையை கொண்டு நடத்தி கொண்டு வருகின்றோம் அதே சமயத்தில் தனியார் நிறுவனங்களில் வேலை செய்தவர்கள் நியமனம் கிடைக்க பெற்ற பின்னர் அந்த வேலையையும் விட்டுவிட்டு இந்த வேலையும் கிடைக்காமல் தற்போது நடுத்தெருவில் நிற்கின்றோம்.

தற்கால அரசாங்கம் தொடர்ச்சியாக நல்லாட்சி அரசாங்கத்தினால் வழங்கப்பட்ட வேலைவாய்ப்புக்களை கருத்தில் கொள்ளாது செயற்பட்டு வருவதால் இந் நியமனம் கிடைக்காது எமது வாழ்வாதாரம் இன்று கேள்விக்குறியாகியுள்ளது. தற்காலத்தில் வழங்கப்பட்ட பட்டதாரி நியமனதாரர்களின் இடைநிறுத்தத்தினால் அவர்கள் அனுபவிக்கும் வாழ்வாதார பிரச்சினையை தொடர்ச்சியாக முன்பிருந்து செயற்திட்ட நியமனதாரிகளும் அனுபவித்து வருகின்றோம் என்பதனை தற்போதைய அரசுக்கு எடுத்துக் காட்டுவதுடன் தற்போதைய அசாதாரண சூழ்நிலையில் நாமும் இன்று சமூக ரீதியில் பல்வேறு இன்னல்களை எதிர் கொள்ள வேண்டிய நிலையில் தள்ளப்பட்டுள்ளோம்.

இந் நிலையில் தொடர்ச்சியாக எமது நியமனத்தினை பெற்றுக் கொள்ளும் செயற்பாட்டில் தொடர்ந்தும் முயற்சித்து வருகின்றோம். எனவே இவ் 6547 குடும்பங்களின் வாழ்வாதாரம் தொடர்பாக அரசு தொடர்ச்சியான மௌனங்களை தவிர்த்து இந் நியமனத்தை அரசாங்கம் “உத்தியோக பூர்வமாக எங்களுக்கு இந்த நியமனத்தை வழங்குவோம்” என்பதை ஆதார பூர்வமாக வெளியிடுமாறும் நாட்டு மக்களின் சுபீட்சத்துக்கும் வழிவகுக்க வேண்டும் என்று யாழ் மாவட்ட செயற்திட்ட உதவியாளர் சார்பாக கேட்டுக் கொள்கின்றோம்.

அகில இலங்கை செயற்திட்ட உதவியாளர்கள் சங்கம் - யாழ்ப்பாணம்





**සමස්ථ ලංකා පුහුණු ව්‍යාපෘති සහකාර සංගමය**  
**அகில இலங்கை பயிலுனர் செயற்றிட்ட உதவியாளர் சங்கம்**  
**ALL SRI LANKA TRAINEE PROJECT ASSISTANT SOCIETY**

**தேசிய கொள்கைகள், பொருளாதார விவகாரங்கள்,**  
**மீள்குடியேற்றம் மற்றும் புனர்வாழ்வு,**  
**வடமாகாண அபிவிருத்தி மற்றும் இளைஞர் விவகாரங்கள் அமைச்சு**

**பயிற்சி செயற்றிட்ட உதவியாளர்**  
**பதவிக்காக ஆட்சேர்ப்பு**

பயிற்சி செயற்றிட்ட உதவியாளர் பதவிக்காக ஓர் ஆண்டு ஒப்பந்தக் காலத்திற்கு ஆட்சேர்ப்பிற்கு கீழ்க்கண்ட தகவல்களை பூர்த்தி செய்கின்ற இலங்கைப் பிரதேசங்களில் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

**தகவல்கள் :-**

- அனாதை மற்றும் சிங்கள மொழி அல்லது ஆங்கில மொழி உட்பட நான்கு பாடங்களுக்கு (4) திறமை சீர்தீர்மான ஆறு (6) பாடங்களில் கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரண தர) பரீட்சையில் சீர்தீர்மை பெற்றிருக்கல்
- கல்விப் பொதுத் தராதர (உயர் தர) பரீட்சையில் குறைந்தபட்சம் ஒரு பாடமேறும் (1) சீர்தீர்மை பெற்றிருக்கல்.

**வயது :-** விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திகதிக்கு 18 வயதுக்கு குறைவானவரும் 45 வயதுக்கு மேற்படாதவரும் இருத்தல் வேண்டும்.

- பயிற்சி செயற்றிட்ட உதவியாளர்க்காக அனைத்தும் உட்பட்ட 15,000 ரூபாய் மாதக் கொடுப்பளவு ஒன்று வழங்கப்படும்.
- விண்ணப்பதாரர்கள், உடனடி தயாரிக்கப்பட்ட உபவிவகாரமையைய 2019.05.10 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் விடைக்குமாறு, செயலாளர், தேசிய கொள்கைகள், பொருளாதார விவகாரங்கள், மீள்குடியேற்றம் மற்றும் புனர்வாழ்வு, வடமாகாண அபிவிருத்தி மற்றும் இளைஞர் விவகாரங்கள் அமைச்சு, 197/1, கொழும்பு 01 க்கு குவர்த்திக்கு அனுப்ப்தல் வேண்டும்.
- நேர்முகப்பரீட்சை மீது மாதம் கொழும்பில் நடத்தப்படுகிறதோடு இதற்கான வருகின்றபொது கல்வித் தகவல்கள் மற்றும் வழிநடத்தலை உறுதி செய்கின்ற சான்றிதழ்களின் மூலம் தேர்வுகள் மற்றும் கொடுக்க வேண்டிய எடுத்து வருவது அடையாளமாகும்.
- அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் விண்ணப்பிக்கின்ற பதவி மற்றும் லிஸ்டிங் மாவட்டத்தை விண்ணப்பத்தை இட்டு அனுப்பும் உடனடியான இடது பக்க மூலம் மூலையில் ஆங்கில மொழியில் தெளிவாக எழுத வேண்டும். அங்குள்ள சான்றிதழ்களை அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் திரைபிடித்தல் வேண்டி ஒத்திட்டு அதற்கு கருத்திடுகின்ற வேண்டும்.

செயலாளர்  
**தேசிய கொள்கைகள், பொருளாதார விவகாரங்கள்,**  
**இளைஞர் விவகாரங்கள் அமைச்சு.**

197/1



# සමස්ථ ලංකා පුහුණු ව්‍යාපෘති සහකාර සංගමය

## அகில இலங்கை பயிலுனர் செயற்திட்ட உதவியாளர் சங்கம்

### ALL SRI LANKA TRAINEE PROJECT ASSISTANT SOCIETY

- இடைநிறுத்தப்பட்ட -

## பயிலுநர் செயற்திட்ட உதவியாளர் நியமனங்களை மீள வழங்கக் கோரிக்கை

தற்போது இடைநிறுத்தப்பட்ட பயிலுநர் செயற்திட்ட உதவியாளர் நியமனங்களை மீள வழங்குமாறு அகில இலங்கை பயிலுநர் செயற்திட்ட உதவியாளர் சங்கம் கோரிக்கை விடுத்துள்ளது.

இச்சங்கம் விடுத்துள்ள கோரிக்கையில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள தகவது:

கடந்த நவம்பர் 2019 ஆம் ஆண்டு அமைச்சரவையில் அங்கீகாரம் பெற்று தேசிய கொள்கைகள், பொருளாதார விவகாரங்கள், மீள்கட்டுமானம் மற்றும் வடமேற்கு அபிவிருத்தி, இளைஞர் விவகார அமைச்சர் கீழ் அதற்குப் பொறுப்பாக இருந்த அமைச்சரும் முன்னர் இலங்கைப் பிரதமரான ஸ்ரீலங்கைப் பிரதமரின் வழிகாட்டலின் கீழ் வந்தமாளியில் பிரேரணைக் கட்டுப்பாட்டு துறைமுகம் பயிலுநர் செயற்திட்ட உதவியாளர் விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்டு பிரதமரின் அலரி மாணிகையில் ஆளி மற்றும் ஆவணி மாநகரங்களில் இரண்டு தேர்வுகள் தேர்வுகள் இடப்பெற்று கடந்த வருடம் புரட்டாதி மாதம் 16ஆம் திகதி அகில இலங்கை ரீதியாக பயிலுநர் செயற்திட்ட உதவியாளர் நியமனங்கள் 6547 பேருக்கு கிடைக்கப்பெற்றன.

அதன் நிமித்தம் அனைவரும் தங்கள் மாவட்ட செயலகங்களுக்குச் சென்று வரவு இடப்பில் கையொப்பம் இட்டோம். மாவட்ட செயலகங்களில் அவ்வாறு பிரேச செயலகங்களுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டோம். பிரேச செயலகங்களில் கையொப்பப்பட்டு கட்டமைப்பைப் பொறுப்பேற்றிருந்த நிலையில் 2019.09.18ஆம் திகதி யன்று ஜனாதிபதி தேர்தல் திகதி அறிவிக்கப்பட்டிருப்பதைக் காரணமாகக் கொண்டு 2019.09.23ஆம் திகதி

யன்று தேர்தல்கள் ஆணைக்குழுத் தலைவர் மத்தித்த தேர்தல்பிரிவுவால் தற்காலிகமாக இத்தியமனங்கள் இடைநிறுத்தப்படுவதாக அனைத்து மாவட்ட செயலகங்களுக்கும் கடிதம் மூலம் அறிவிக்கப்பட்டது. ஆனால் 2019.09.18 தேர்தல் அறிவிக்கப்பட்ட திகதியாகவும், நியமனம் வழங்கப்பட்ட திகதி 2019.09.16 ஆகவும் அமைத்திருந்தமை இங்கு குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

ஜனாதிபதி தேர்தல் திறைவடைந்த பின்னர் 2019.11.18ஆம் திகதியன்று தற்காலிகமாக இடைநிறுத்தப்பட்ட எங்களுது பணிகளை மீள தொடர்வதற்கு எங்களுது மாவட்ட செயலகத்திற்குச் சென்றிருந்தோம். தேர்தல்கள் ஆணைக்குழுத் தலைவரினால் எமது நியமனம் தொடர்பில் மேற்கொள்ளப்பட்ட தற்காலிக தடை யுத்தரவு நீக்கப்பட்டு மீண்டும் எமது பணியில் தொடர கடிதம் அனுப்பி யிருந்தார். இருப்பினும், தற்போது அமைத்துள்ள அரசினால் நியமனம் பற்றி ஒரு தகவலும் வழங்கப்படவில்லை எனக் கூறப்பட்டது. பின்னர் இத்தியமனத்தை தற்காலிகமாக இடைநிறுத்தம் செய்வதாக நிதியமைச்சர் செயலாளரால் தெரிவிக்கப்பட்டது.

பின்னர் பயிலுநர் செயற்திட்ட உதவியாளர்களிய தங்கள் அனைவரும் ஒன்றிணைந்து நிதியமைச்சர், பிரதமர் காரியாலயம் மற்றும் ஜனாதிபதி செயலகம் என்பவற்றுக்குப் பல தடவைகள் சென்று பல கோரிக்கைக் கடிதங்களைக் கொடுத்து மீண்டும் எம்மைப் பணியில் அமர்த்துமாறு கோரியிருந்தோம்.

எமது கோரிக்கையை ஏற்று இது தற்காலிகமாகத்தான் இடைநிறுத்தப்பட்டன. இதனை வழங்குவோம் என

வாய் வந்ததையாகத் தெரிவித்திருந்தனர். ஆனால் பல மாதங்கள் சென்றும் எந்தவொரு நடவடிக்கையும் எடுக்கப்படவில்லை. இறுதியாக எங்களுக்கு ஒரு இலட்சம் வேலைவாய்ப்பின் கீழ் இத்த நியமனத்தைத் தருவதாகக் கூறினர். ஆனால் அதுவும் நடத்தப்படவில்லை.

இத்த நியமனத்தை வழங்குமாறு தேர்தல்கள் ஆணைக்குழுத் தலைவர் கடிதம் மூலமும், ஊடக சந்திப்புக் களின் மூலமும் அரசிற்கு வலியுறுத்தியிருந்தார். ஆனால், அரசு அதனைக் கண்டு கொள்ளவில்லை. இதனால் 6547 பேரின் வாழ்க்கை மிகவும் கவலைக்கிடமாகியுள்ளது.

கமர் 8 மாதங்களாக வேலைபெற்றிருக்கின்றனர் செய்த தொழில்களையும் இழந்து திரிவின்றோம். இத்தியமனம் கிடைத்தும் கட்டமைக்கு செய்வது இதுவரை எட்டாக் கணியாகவே உள்ளது.

பல கடினமான செயற்பாடுகளை முன்னெடுத்தும் தற்போது உள்ள அரசிடம் ஆக்க பூர்வமான பதில் கிடைக்கவில்லை. வருகின்ற 11ஆம் திகதிக்குள் சாதகமான தீர்வு கிடைக்கவில்லாதல் தாடுதலுடைய அகில இலங்கை வழியிலான போராட்டத்தை தொடர்வதோடு நடக்கவிருக்கின்ற பொதுத் தேர்தலை தங்கள் அனைவரும் புறக்கணிப்போம் என எச்சரிக்கை விடுக்கின்றோம்.

எனவே இத்தொழிலை எதிர்பாத்துக் கொண்டிருக்கும் எங்களினதும் எங்கள் குடும்பங்களினதும் எதிர்பார்ப்பு திறைவேறும் வகையில் இதனை வழங்குமாறு அகில இலங்கைப் பயிலுநர் செயற்திட்ட உதவியாளர்கள் சங்கம் வேண்டி திரிவின்றோம் என்றுள்ளது.



සමස්ථ ලංකා පුහුණු ව්‍යාපෘති සහකාර සංගමය  
அகில இலங்கை பயிலுனர் செயற்திட்ட உதவியாளர் சங்கம்  
ALL SRI LANKA TRAINEE PROJECT ASSISTANT SOCIETY



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය  
අති විෂය  
இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை  
அதிவிசேஷமானது

අංක 2141/25 - 2019 සැප්තැම්බර් මස 18 වැනි බදාදා - 2019.09.18  
2141/25 - ஆம் இலக்கம் - 2019 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 18 ஆந் திசதி புதல் கிழமை

(අරාභාංශ්‍යයේ අතිභාග්‍යයට පැවරී ඇත)

**පகுති I : தொகுதி (I) - பொது**

**அரசாங்க அறிவித்தல்கள்**

1981 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க சனாதிபதித் தேர்தல்கள் சட்டம்

2 ஆம் பிரிவில் கீழான சட்டணை

சனாதிபதியின் பதவிக்காலம் 2020, சனவரி மாதம் ஏழாம் திசதி முடிவுறுகின்றதாலும்,

அத்துடன், பதவியிலுள்ள சனாதிபதியின் பதவிக்காலம் முடிவுறுவதற்கு முன்னர் ஒரு மாதத்திற்குக் குறையாமலும் இரண்டு மாதங்களுக்கு மேற்படாததுமான சாலப்பகுதிக்குள் சனாதிபதித் தேர்தலுக்கான வாக்குகளைப் நடாத்துவதற்கான வேண்டுகோளை அரசியலமைப்பின் 31 ஆம் உறுப்புளாவில் (3) ஆம் பந்தியானது தேவைப்படுத்துகின்றதாலும்,

அரசியலமைப்பின் 104ஆ உறுப்புளையொடு தேர்தல் வாக்கெடுப்பும் 1981 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க சனாதிபதித் தேர்தல்கள் சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவு என்பவற்றால் தேர்தல் ஆணைக்குழுவிற்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்தவங்களின் படிவங்கொண்டு :

- I. 2019, ஒத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திசதியை சனாதிபதித் தேர்தலுக்கான வேட்பாளர்களைப் பெயர் குறித்து நியமிப்பதற்கான திசதியாகவும் ;
- II. தேர்தல்கள் செயலகம், சரண மாவத்தை, இராஜகிரிய - இத்தகைய தேர்தலுக்கான வேட்பாளர்களைப் பெயர்குறித்து நியமிப்பதற்கான இடமாகவும் ;
- III. 2019, நவம்பர் மாதம் 16 ஆந் திசதியை அத்தகைய தேர்தலுக்கான வாக்குகளை நடாத்துவதற்கான வேண்டுகோளை திசதியாகவும் இக்கட்டணை மூலம் நியமிக்கின்றோம்.

முகரித்த தேசப்பிரிய,  
தலிசாளர்,  
தேர்தல் ஆணைக்குழு.

எம். ஜே. அபேசேகர,  
அங்கத்தவர்,  
தேர்தல் ஆணைக்குழு.

எம். இரத்தினவேல் எச். ஹசீம்,  
அங்கத்தவர்,  
தேர்தல் ஆணைக்குழு.

தேர்தல்கள் செயலகம்,  
இராஜகிரிய,  
2019, செத்தெம்பர் 18.



IA - G 30914 - 637 (2019/09)

இலங்கை அரசாங்க அக்கத் திணைக்களத்திற்கு பதிப்பிக்கப்பெற்றது.

இல் ஆத் விசே. வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk என்றும் இணையத்தளத்திலுக்கு பதிவிறக்கம் செய் முடிவு.





සමස්ථ ලංකා පුහුණු ව්‍යාපෘති සහකාර සංගමය  
 அகில இலங்கை பயிலுனர் செயற்திட்ட உதவியாளர் சங்கம்  
**ALL SRI LANKA TRAINEE PROJECT ASSISTANT SOCIETY**











